

Новость · 19 июля 2022, 07:36

## Оперного певца Чельдиева приговорили к 10 годам колонии строгого режима по делу о митинге против «режима самоизоляции» во Владикавказе

Ростовский областной суд [приговорил](#) к 10 годам колонии строгого режима 40-летнего оперного певца Вадима Чельдиева по делу о митинге против «режима самоизоляции» во Владикавказе. Об этом [сообщает](#) РИА «Новости».

Прокуратура [запрашивала](#) музыканту 11 лет колонии строгого режима. Его признали виновным в распространении «фейков» об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни (статья 207.1 УК), нарушении территориальной целостности страны (статья 280.2 УК), применении насилия к силовику (часть 1 статьи 318 УК) и подстрекательстве к массовым беспорядкам (часть 3 статьи 33; статья 212 УК).

В деле есть еще два фигуранта — 56-летний «гражданин СССР» Рамис Чиркинов и 31-летний работник «Почта банка» Арсен Бесолов. Им назначили восемь и восемь с половиной лет колонии строгого режима по обвинению в организации беспорядков (часть 1 статьи 212 УК).

Весной 2020 года Чельдиев, проживая в Петербурге, опубликовал в телеграм-канале анонс схода против «режима самоизоляции» во Владикавказе,

запланированного на 20 апреля. Перед акцией на певца завели дело о «фейках» из-за поста про коронавирус, его задержали и доставили во Владикавказ. Кроме того, силовики утверждают, что по дороге из аэропорта Минеральных вод Чельдиев напал на полицейского.

После митинга, который закончился стычками демонстрантов с силовиками и массовыми задержаниями, на Чельдиева завели еще два уголовных дела. С момента задержания певец находится в СИЗО.

**Обновлено в 11:21.** Добавлена информация о сроках для Чиркинова и Бесолова.